REEECHR

HBRXES5— (V) —©Q

HNEREERRIREFE 2FESEESSOREICKISIBERFE (1\—Q)

£ A =]
BTk B
B
£ FRr
K % El
FhlE, RICEEEHTHAFXREEATLDA, TRODEEY., (X2) oEMMNEL

T30, BEDREICXENELTEYEITOT., /I EERRREE2XFESHEESEDORTE
[CEDERESNDSLIB8BLLET,
(R)

MXRICE,. BEATLLIEXRDSHLEEXRBICEIT A0 (BABREEXRSEOMOIERSLBRNERRE
) EETRHRHE. AZRXEVNELHLIBEICE. TOHT, RAEIEFHTHRITLEESNREVEEN
BIb%BB+ELOKRBICEH.

£
1 BEFREAH & A .
2 BEHFLEELENNER
B-4 EEEBORBIE %
x 100 :
LERDEDE %
RN AEICE T ERDTLEZICEHDLEEEBOTLSEDEE %
A BIARRIZBTARIAINARBDAFYT LSEERN RS
( £ A~ £ A
EEXREDQAFYFTLESEEFHE %
EARDATFHFTLEEENEE %
B : AQHIMICHIET HETED 3N AKDAFHFT EEEEFIEE
( F A~ F A)
EEXREQAFYFTLESEEFBE %
EARDATFHFT LEEENEE %

GED AHERXF. EEEBELEFBEERBERFLTVEIEATHL T 2HhDRLEFICHOIEEXREORTLF
NEE. EEXBERUVUFFEEADNSTOAFHN R LG ERXFRENREREEEH -IHEICERAT S,
GE2) [CIE. NMERRUEMLTWSEREZAND,
(BEEEH)
@ AREELEFHIC. ERMBERVERRIEBRICLIEMEOBENHYET.
@ THHEXIIHIRENSRBEERIT-AH53 0 BLAICESREERISERRIEBRICH LT REDOHRAEITS ZEMNBE
TY,

FLRAEH 2
= A H
HEFD LB HERWI E2RBELET,
(7E) M5 HPRRER 2=~ HIA ]
= A HND = A HET
Hifiik A Rz H




(R1 :FEZNEITHFECLOREIFRIOTLS)

(RFEEN—QDBRMNER

FE (X%1) Bif 1 FEDFTLES

HERLE

%

%

H| B |H

%

EENOLLN o=

H

100%

CREWICIE. BATVWSERNET 22 TOXE (BRREERS
ZREE LTSS,

TEOMARES EBORXESR)

(R2 : PELADOBREINADELFE - TLD)

& A & A & A IShAREDEE
BE | EEME M M M| [a) M
xfE | ®ts M M M| [b] M
i | EEMNE M M M| [a] M
2K | FLEH M M M| [b] =5
RIEMNAMICE T2 E2ARNDTELEICHOIIEEERNTLENES #e
[b] B + [b] B x100 = %= 5%
REINANDATHFTEEEEREE (X2)
DOfeE#7E BELEORERIN MO B EHFE L BE EFRE
(€) A <+ [b] A x100 = [A] %
Qtc¥LKk SELKOBIEED BRD B FHF LBE EFHE
[a ] B + b ] B x100 = _[A"] %
(R3 : R2[CHABT HAIERAOEXF%E - TLE)

3 A 3 A 3 A ShAREDEE
BE | EENE M M M| [ec] M
*8 TLeE A M M| [d] A
¥ | EEME M M M| [ ] M
2% | BLEH M M M| [d] M
REINADAFEHFTLEHEEREE (X2)
DIEEXRE IEEEBOREEN ARD A FH5 LM TR
[c] B + [d] A x100 = [B] %
Q%2 SELAOBEEIN ARD A FHH L HEEFIRE
('] B+ [d] B x100 = _[B ] %

X2 3INARDAFEYTLESE

FRBEFE, TCHrARMDOERFLE) +

GArAMDFELSE)] TRHT .

(REN)




HEXEORAINARID AFHT ELSEXRFBREDH DR pERIE S

B - [A
(8] [A] x 100 = %=20%
[B]
TELAOKAINABD AT LEESEXRNEERDFDE A
, o
(5 ] : (2 ] x 100 = %=20%
(B ]

(F) BERFBISHE2TIE, BATVIEXENLTEEREICET A LARATELEHE BIAE, mMYHK-
TWAHER - Y—EXFZHRATELEH, FRAMLLE) O, LROFZLEAINDEEF BIZE, HER
PRLEARGE) OREABEEGDIIEIHYET,

F R H
EROABDERY . HEHY FEA,
&R
=
K % El




